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ATS
Ats, o asociación de técnicos en sistemas, es una organización que busca brindar a los clientes asesoramiento sobre computación, además de brindar servicios de mantenimiento de hardware y software.

Nuestra empresa comienza con una idea que surgió durante la media técnica –sistemas-  ; esta  se empieza con una idea de aplicar los conocimientos adquiridos en esta media técnica.

Gracias a esta podemos aplicar nuestros conocimientos adquiridos y ponerlos en práctica para así lograr que poco a poco esta valla creciendo y así también poder adquirir más conocimientos.




OBJETIVO
Crear una empresa enfocada en el mantenimiento de computadoras y su reparación además de asesorar a nuestros clientes acerca del manejo de esta.








MISION:
Brindar ayuda a nuestros clientes de acuerdo a lo relaciona con mantenimiento de software y hardware, solucionando problemas relacionados con las tecnologías de la información.



Valores corporativos
En ATS, nos identificamos por el trabajo en equipo, la comunicación y el trabajo en equipo son parte primordial para nuestra empresa

En esta empresa se quiere demostrar los valores, teniendo en cuenta el trabajo en equipo, la puntualidad, el orden, consecuencia, justificación  y responsabilidad. Con el fin de que esta empresa sea satisfactoria  tanto para el empresa como para el usuario.

VISION:

Nuestra visión representa la aspiración y pasión que se muestra en nuestro propósito para la realización  y construcción de nuestra empresa.



SERVICIOS
Ofrecemos servicios de mantenimiento de computadoras; además de asesoramiento en cuanto a lo relacionado con sistemas y las TIC.


SERVICIOS A ADQUIRIR
Nuestra empresa poco a poco sueña con ir adquiriendo equipos mejores y mas avanzados; además de ser una de las mejores empresas de servicios de mantenimiento, para que así nuestros clientes se sientas más seguros y seamos más confiables en cuanto al manejo y cuidado de sus equipos.




CALIDAD
Nuestra empresa sueña con ser una empresa reconocida por todos los medios y ser una empresa confiable para todos nuestros clientes y así gracias a ese reconocimiento ser gran líder en este medio de las tecnologías.



COLABORADORES
Nuestros colaboradores serán personas con gran capacidad en cuanto a lo relacionado con el mantenimiento de computadoras, además de  ser personas con unos grandes valores y respeto hacia los demás.

         
