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· Nuestro proyecto trata de la creación de páginas web principalmente la creación de bases de datos, esta será aplicada principalmente en la biblioteca de la institución, y mas adelante que este proyecto pueda hacerse más grande.

· Es un proyecto basado en la creación de bases de datos para facilitar más el manejo de la información.

· Este proyecto puede ir creciendo mas ya que en el mercado hay muchos lugares los cuales necesitan gran manejo de información o solo para saber como va su negocio y no tienen este medio para manejarlas así que esto les ayudara a manejar mas fácil su información.

· En este medio de creación de bases de datos no hay muchos que lo hacen así que para nosotros será más fácil para nosotros que nuestro proyecto valla creciendo.

· Características positivas 
Las características positivas de nuestro proyecto es que no hay muchas personas encargadas de la creación de bases de datos para los negocios y eso nos podría facilitar la creación de estas a nosotros.

· Características negativas
Las características negativas de este es que tal vez a muchas personas no quiera crear esto para su información y prefieran hacerlo por ellos mismos.

· [bookmark: _GoBack]Para mi la creación de estas podría ser fundamental para una mejor organización de la información y un mejor manejo de ella.




